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Образовательная программа 
специальность  
Земельно-имущественные отношения



Образовательная программа
вызывает у Вас интерес?

Трудоемкость программы
равномерна, отсутствуют чрезмерно
загруженные семестры или семестры
с неполной загрузкой?

В процессе обучения на разных
дисциплинах возникают повторы
пройденного ранее материала?

Знаний и навыков, полученных на
предыдущих дисциплинах, всегда
достаточно для освоения
последующих дисциплин?

71 % 13 %

Да Скорее, да
95 %Да

5 %Скорее, нет 2 % 14 %

Нет Скорее, нет

4 % 8 %

Да Скорее, да

81 % 7 %

Нет Скорее, нет 80 %Да

6 %Скорее, да

10 %Скорее, нет

4 %Нет



Учебная литература и методические указания, в том числе в электронном виде,
позволяют решать поставленные преподавателями задачи, выполнить работы,
подготовиться к текущему контролю и промежуточной аттестации (сессии)?

83 % 2 % 6 % 9 %

Да
Скорее, да

Нет
Скорее, нет

Достаточно ли Вам материалов, рекомендуемых преподавателями, и размещенных в
сети Интернет, библиотеке СКТиС ИрГУПС и электронной информационной

образовательной среде колледжа? 

92 % 3 % 5 %

Да
Скорее, да Скорее, нет



Квалификация преподавателей
полностью позволяет им проводить
занятия по дисциплинам?

Вся необходимая информация об
организации процесса обучения доступна в
личном кабинете обучающегося, либо на
информационных стендах?

В колледже обеспечена комфортность
условий, в которых осуществляется
образовательная деятельность?

Все работники демонстрируют
доброжелательность, вежливость,
компетентность? 

61 %

Да90 %Да

7 %Скорее, да

3 %Скорее, нет
4 % 35 %

Нет Скорее, нет

74 % 7 %

Да Скорее, да

4 % 15 %

Нет Скорее, нет 80 %Да

11 %Скорее, да

3 %Скорее, нет

6 %Нет



Занятия проводятся с
использованием мультимедийного
оборудования, современных
информационных технологий? 

Аудитории удобны,
эргономичны, мест в них

достаточно для
комфортного
размещения? 

В расписании занятий отсутствуют «окна»,
расписание позволяет выполнять
необходимую самостоятельную работу в
соответствии с заданиями преподавателей? 

В колледже имеются возможности для реализации талантов и
увлечений, внеучебная деятельность доступна всем желающим,

колледж способствует развитию талантов, в том числе спортивных,
или интересов в области науки и проектной деятельности?

95 %Да

5 %Скорее, нет

89 %

Да

11 %

Скорее, нет

72 %

6 %

Да

Скорее, да

11 %

11 %

Нет

Скорее, нет

Лаборатории и компьютерные классы колледжа
позволяют формировать практические навыки,
оборудование и программное обеспечение
современно и позволяет формировать

востребованные на рынке труда компетенции?

74 %Да

3 %Скорее, да

15 %Скорее, нет

8 %Нет

83 % 11 %

Да Скорее, да

2 % 4 %

Нет Скорее, нет



Готовы ли Вы рекомендовать обучение
в СКТиС ИрГУПС своим родственникам,

друзьям, знакомым?

Вы знаете, как в колледже попросить о помощи, попав в трудную жизненную ситуацию? 

95 %

Да

87 %

7 %

Да

Скорее, да

6 % Нет

Готовы ли Вы продолжить обучение в
ИрГУПС после окончания

образовательной программы СПО?

55 %

9 %

Да

Скорее, нет

34 % Нет

4 %

Нет

2 %

Скорее, да

1 %

Скорее, нет
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